

А меня задолбала «оптимизация» транспорта на праздники. В городе на треть сократили трамваи: ни рано утром, ни поздно вечером не уехать и ждать не 5–10 минут, а 15–20.

Но это полбеда. Маршрутку в соседний город тоже вместо получаса приходится ждать час, и то надо ехать на конечную остановку, потому что на трассе гарантированно не сядешь. Чтобы добраться до конечной остановки, надо сесть ещё на одну маршрутку, которую, по всей видимости, решили отменить совсем.

Расписание электричек тоже ВНЕЗАПНО решили сдвинуть. Наиболее удобная по времени электричка, которая ранее приходила в 9:15, теперь приходит в 9:05.

Учитывая остальной новогодний транспортный армагеддец, успеть на неё ровным счётом невозможно. Следующая же приходит слишком поздно.

Спрашивается, для кого это всё делается? Для вас, возможно, будет новостью, но беспорядочно колдыряют в течение десяти дней далеко не все.

Как ни странно, многие в праздники работают, в том числе в сфере жизнеобеспечения, а кто-то просто не хочет сидеть и втыкать в телевизор под поедание салатов.

Подумайте о них.

[Read Full Article](#)